

说说我的爸爸

有人说“父爱如山”，有人说“父爱似海”。爸爸在孩子的眼中总是最厉害的存在，是高山、是超人、是大伞，是无所不能。爸爸的爱，总是沉默而伟大的，虽然他们时常很忙，但能给的爱，一分也不会少。6月的第三个星期日迎来爸爸们的节日——父亲节。在这个特殊的日子，让我们和本报学生记者代表一起去看看他们心目中的好爸爸……

合肥市师范附属小学四（20）班

张煜尧

说起爸爸，我脑海中的印象是从模糊到清晰最后是敬仰。为什么呢？因为爸爸是一名工程师，从事雷达的研究。由于工作的特殊性，他每年都要驻守在国家的一些边防部队，如南海、西藏等，因此小时候和爸爸在一起的回忆几乎是空白的，等我稍微长大点，爸爸每次回来总爱对我说起部队里的故事，告诉我西藏美丽的雪山，神圣威严的布达拉宫，还有风景秀丽的南海……等我再长大点，我开始懂得了爸爸的伟大，不再埋怨他在我生活中的多次缺失，因为他有更重要的责任，更重要的使命！我为他而骄傲！亲爱的爸爸，您去守护祖国安全，我来守护您和妈妈，爸爸，我爱您！

指导老师 吴超

肥西县上派镇灯塔小学五（1）班

赵清妍

我的爸爸永远都板着威严的面孔，我和弟弟仿佛是他手下的“兵”，写作业、吃饭、玩乐等都有严格的时间限制，爸爸虽然很严厉，但是他非常爱我们。有一次，我发着烧，非常想吃一家店里的馄饨，可那个点，小店早关门了。爸爸转身出门，不久，隐约有香味传来，我食欲大开，慌忙起身，看到桌上的馄饨，连忙尝一口，“咦，和那家的馄饨味道不一样啊？”妈妈笑着说：“是你爸去菜市场买的馄饨皮和肉，自己包的。”看着爸爸在厨房忙活的背影，我的鼻子酸酸的，眼泪不自觉滚落下来，原来虎爸也有藏在心底的柔情。

指导老师 张洁清

全椒县第六中学四（5）班

王辰运

我的爸爸是一名小学老师，每天骑着他的电动车带着我一起上学放学，朝夕相处。爸爸在学习上对我很严格，要求我按时完成各科作业，但是也不会给我施加太大压力，他希望我掌握学习方法，该学的时候要认真学习，该玩的时候好好玩。在生活中，爸爸不仅要求我尊敬师长，团结同学，还以身作则教会我遇事不逃避。有一次，我不小心扔石子砸到一个小朋友，爸爸知道后，第一时间带他去挂号检查，再耐心教导我玩的时候不能误伤别人，如果犯错一定要道歉并勇于承担自己的责任。

爸爸就是这样每天陪在我身边，我在他的保护下一天天长大。

指导老师 王广波

芜湖市火龙岗中心学校三（5）班

王宇晨

我的爸爸个子不高，长得眉清目秀，虽然是一名再普通不过的上班族，但是普通却不平凡。记得小时候，我有点调皮，对什么事情都充满着好奇，总要折腾一番，没少犯错误，每次犯错，爸爸总会严厉批评我，然后又耐心地给我讲一大堆道理，让我深刻地认识到自己的错误并认真改正。在外人面前，他从不张扬自己，可在家里却总是给我和妈妈带来无限的快乐和惊喜。他用自己独特的方式影响着我，帮助我塑造良好的品行，他严厉却温暖，沉稳却有激情，低调却充满力量，他是我心目中最好的爸爸。

指导老师 张玉洁

霍邱县城关镇逸夫小学五（1）班

刘德宇

在生活中，我的爸爸就像超人一样，守护着我们家庭的幸福。爸爸很严厉，对待学习却总是以鼓励的方式来引导我。“学习很苦，坚持很酷”，爸爸的这句话，深深地刻在了我的心里。他告诉我，现在不吃学习的苦，将来只能吃社会的苦，做任何大事或小事，只要坚持，就没有干不成的。这些话我一直记着，鞭策我不断努力，不断前行。
我爱我的老爸，祝他身体健康，万事如意！
指导老师 徐方中

桐城市文昌小学四（3）班

张慕可

爸爸，您是一棵大树，
我是树上的一个花苞。
您把养分给了我，
您把爱注在我身上，
只盼望我早日开花。

爸爸，您是一棵大树，
我是住在树上的一只鸟儿。
您为我顶住烈日，
为我留住烈日下的那抹清凉。
您把所有痛苦都留给自己，
只希望我能平平安安。

爸爸，您是一棵大树，
可是——
我看到，
不知不觉中，
厚厚的老茧布满了您的手掌。
我看到，
在沧沧的岁月中，
几道皱纹悄悄爬上了您的额头。
我看到，
您在渐渐老去，
而我在慢慢长大！
爸爸，我爱您！
指导老师 魏海燕